

内部刊物 注意保存

党史学习教育 简报

2021 年第 1 期

中共武汉工程大学委员会
党史学习教育办公室

2021 年 3 月 18 日

全面启动部署党史学习教育

2021 年是中国共产党成立 100 周年。为从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，巩固深化“不忘初心，牢记使命”主题教育成果，根据《中共中央关于在全党开展党史学习教育的通知》和《中共湖北省委关于印发〈关于在全省开展党史学习教育的实施方案〉的通知》以及省委教育工委有关文件精神，学校对党史学习教育进行了全面启动和部署。

学校制定党史学习教育方案。学校成立中国共产党成立 100 周年武汉工程大学庆祝活动暨党史学习教育领导小组，下设 2 个办公室，其中党史学习教育办公室设在党委宣传部。党史学习教育由宣传部、组织部牵头负责，领导小组成员单位各司其职，形

成工作合力。各分党委、党总支、直属党支部要成立党史学习教育机构，领导小组组长由单位主要负责同志担任。在充分认识重大意义、牢牢把握目标要求的总体要求上，开展以下6个方面的内容学习：1. 党百年奋斗的光辉历程；2. 党为国家和民族做出的伟大贡献；3. 党始终不渝为人民的初心宗旨；4. 党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果；5. 党在长期奋斗中铸就的伟大精神。6. 党成功推进革命、建设、改革的宝贵经验。学习教育以专题学习、政治引领、专题培训、实践活动、组织生活会等形式展开。

学校召开党史学习教育动员大会。3月9日下午，学校在流芳校区四教多功能报告厅召开党史学习教育动员大会。校党委书记程幼金作大会动员讲话，他指出开展党史学习教育是当前一项重要政治任务，全校上下要充分认识党史教育活动的重要意义，统筹部署、精心组织、有效推进学校党史学习教育，确保学习教育取得扎实成效。在贯彻落实方面他提出三点意见：一要提高政治站位，二要紧扣目标任务，三要坚持守正开新。校长王存文就党史学习教育取得实效方面提出了四点要求：一要学出更强的政治自觉；二要学出更强的理想信念；三要学出更强的工作作风；四要学出更强的担当作为。党史学习教育是贯穿全年的重要工作，全校师生要通过学习教育推动学校高质量发展，在全面建设社会主义现代化国家中凸显工大作为和贡献。

共青团系统召开党史学习教育动员大会暨2021共青团工作

专题会。3月11日上午，学校共青团系统党史学习教育动员大会暨2021年共青团工作专题会在学校第二会议室召开，校党委副书记李志旭、全体团干参会。李志旭要求全校各级团学组织要认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会的重要讲话精神，认真研读习近平《论中国共产党历史》等书籍，夯实青年听党话跟党走的思想根基。针对2021年共青团工作，李志旭强调学校各级团组织要始终把青年学生的价值塑造放在首位，坚持党对青年工作的全面领导，深化改革创新，以优异的成绩向建党100周年献礼。校团委各职能科室汇报了2021年工作计划，与会人员就《共青团武汉工程大学委员会2021年工作要点》和《关于在青年大学生中开展党史学习教育的实施方案》交流意见。

“学党史 强信念 跟党走”喜迎建党100周年暨第43个植树节主题活动顺利开展。3月12日，校团委、学生处、后勤保障处、研究生院联合举办“学党史 强信念 跟党走”喜迎建党100周年暨第43个植树节活动。校团委相关职能部门负责人、各学院党委副书记、团委书记，青年教师、团员青年、志愿者代表共计100余人齐聚知博广场，共种植红枫树30株。后勤保障处中楚物业为师生们提供了100双手套、60把铁锹、30个水桶。学校历来高度重视校园生态环境建设，此次活动践行“绿水青山就是金山银山”环保理念，向建党100周年献上一片新绿。

主送：全体校领导，各分党委、党总支、直属党支部，全校各单位（部门）

呈送：省委教育工委

武汉工程大学党史学习教育办公室

2021年3月18日印发
